Spettabili genitori!
Purtroppo da un momento all'altro ci siamo trovati in una situazione difficile e straordinaria. Siamo coscienti che per noi tutti, per voi e i per i vostri figli, sono avvenuti numerosi cambiamenti e che a tutti serve del tempo per abituarsi alle novità.
  
Con l'intenzione di alleggerire la situazione generale, di far funzionare al meglio l'insegnamento a distanza e di rendere quanto più efficiente il sistema attraverso il quale si svolge tale tipo di insegnamento, abbiamo deciso di inviare settimanalmente i compiti agli alunni  e secondo l'orario che si trova in allegato.

Questo significa che gli alunni, nel giorno prestabilito, riceveranno i compiti da svolgere per l'intera settimana, secondo il numero di ore che hanno di solito quella settimana. Per lo svolgimento dei compiti avranno una settimana di tempo (dal giorno in cui vengono inviati gli esercizi da fare fino all'invio successivo). Gli insegnanti saranno disponibili ogni giorno nelle classi virtuali per chiarimenti e spiegazioni; risponderanno a tutte le possibili domande degli alunni.

Visto che questa settimana è già in corso, inizieremo con il nuovo metodo di lavoro e studio da lunedì prossimo.
Ringraziamo tutti per la collaborazione, per la comprensione e la pazienza.





Lunedì
LINGUA CROATA, GEOGRAFIA, CULTURA MUSICALE, EDUCAZIONE CIVICA

Martedì
LINGUA ITALIANA, STORIA, CULTURA TECNICA, INFORMATICA

Mercoledì
MATEMATICA, FISICA, CULTURA FISICA E SANITARIA,
ORA DEL CAPOCLASSE

Giovedì
LINGUA INGLESE, CHIMICA, CULTURA FIGURATIVA, AGGIUNTIVO E SUPPLETIVO

Venerdì
[bookmark: _GoBack]NATURA/BIOLOGIA, RELIGIONE, LINGUA TEDESCA, ATTIVITÀ EXTRACURRICOLARI
