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ZAPISNIK
s drugog sastanka Povjerenstva za provedbu javnog poziva i izbor najpovoljnije ponude za jednodnevni izlet učenika šestih razreda održanog u četvrtak 20. 4. 2023. godine  u prostorijama Osnovne škole Vodnjan – SE Dignano s početkom u 17 sati.
Nazočni: Martina Špehar, razrednica 6. a razreda i učitelj voditelj, Emina Kostović Biasiol, razrednica 6. b razreda, Martina Kuftić, predstavnica roditelja 6. a razreda, Slađana Grubišić, predstavnica roditelja 6. b razreda, Marta Banco, predstavnica roditelja 6. t razreda, predstavnici učenika 6. a, b i t razreda te Leana Šibić, pratnja.
Predsjednica Povjerenstva Martina Špehar predlaže dnevni red i određuje zapisničara. 
Dnevni red 
1. Otvaranje ponuda
2. Odabir najpovoljnije ponude
3. Razno
Ad 1.
Povjerenstvo usvaja dnevni red, nakon čega predsjednica izvještava članove Povjerenstva da je pristigla samo jedna ponuda agencije Ex Novo d.o.o.
Predsjednica čita sadržaje ponude.
 Ad 2.
Nakon što je ponuda pročitana prisutnima, Povjerenstvo raspravlja o pristigloj ponudi. 
Ponuda zadovoljava uvjete javnog poziva. 
Ad 3. 
[bookmark: _Hlk132795414]Povjerenstvo je odlučilo da će se roditeljski sastanak za odabir ponude održati u srijedu, 26. 4. 2023. godine u Osnovnoj školi Vodnjan – SE Dignano s početkom u 16:30 sati.                                           Na roditeljskom sastanku predstavit će se ponuda agencije Ex Novo d.o.o.                                                                          Agencija Ex Novo d.o.o. bit će obaviještena o izboru te će se navedena informacija objaviti i na mrežnim stranicama škole. 

U 18 sati predsjednica Povjerenstva zaključila je sjednicu.


Zapisničar:                                                                                Predsjednica  Povjerenstva:                    Emina Kostović Biasiol                                                                             Martina Špehar



