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ZAPISNIK
s roditeljskog sastanka za provedbu javnog poziva 2/24 i izbor najpovoljnije ponude za ekskurziju Zagreb-Varaždin-Trakošćan-Krapina 3. a, b, t i 4. a, b, t, održanog u četvrtak 29.02.2024.  u prostorijama Osnovne škole Vodnjan – Scuola elementare Dignano s početkom u 17:00 sati.
Nazočni: Mersiha Prnjavorac, razrednica 3.a razreda - učitelj voditelj, Melita Balaković, razrednica 3.b razreda, Daniela Beltrame, razrednica 3.t razreda, Sanja Pereša, razrednica 4.a razreda, Marijana Ćurt, razrednica 4.b razreda, Daniela Gambaletta Anjoš, razrednica 4.t razreda i roditelji 3.a, 3.b, 3.t, 4.a, 4.b i 4.t razreda (ukupno 53 roditelja).
Predsjednica povjerenstva Mersiha Prnjavorac pozdravlja prisutne te predlaže dnevni red i određuje zapisničara. 
Dnevni red 
1. Predstavljanje ponuda
2. Odabir najpovoljnije ponude
3. Razno
Ad 1.
Usvaja se dnevni red, nakon čega predsjednik izvještava roditelje da su na sastanku Povjerenstva održanog 15.02.2024. odabrane ukupno tri ponude.
Odabrane su sljedeće ponude:
1. Turistička agencija Danijel travel
2. Turistička agencija Zeatours
3. Turistička agencija Brioni d.o.o. 

Predstavnici agencija predstavljaju svoje ponude prema rasporedu.
Ad 2.
Nakon što su sve ponude predstavljene prisutnima, roditelji raspravljaju o pristiglim ponudama. Nakon kratke rasprave slijedi glasanje kojim roditelji velikom većinom odabiru ponudu turističke agencije Zeatours.

Ad 3. 
Nije bilo prijedloga. 

U 18:00 predsjednica Povjerenstva zaključuje roditeljski sastanak.


Zapisnik vodila                                                                                Predsjednica  Povjerenstva                    
Melita Balaković                                                                             Mersiha prnjavorac
