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ZAPISNIK SA 34. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA

održane dana 29.03.2023. godine
Sjednica je održana u prostorijama škole u 17.30 sati.

Sjednici su se odazvali: Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić, Cristina Demarin, Slađana Grubišić i ravnateljica Barbara Buršić Križanac.

Sjednici se nisu odazvali: Sandro Manzin, Vilko Petrić i Ana Šterpin Zagoranski.

Zapisničarka: Cristina Demarin          

Predsjednica Školskog odbora Mersiha Prnjavorac pozdravlja nazočne i predlaže sljedeći dnevni red: 

                                           DNEVNI RED / ORDINE DEL GIORNO:

1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice

2. Rješenja po inspekcijskom nadzoru od 07.03.2023. godine

3. Prijedlog Pravilnika o postupku zapošljavanja i vrednovanju kandidata za   

    zapošljavanje 

4. Prijedlog izmjena Školskog kurikula
5. Izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu 

6. Razno 

Članovi Školskog odbora usvajaju dnevni red.

Ad 1) Članovima Školskog odbora mailom je dostavljen zapisnik sa prethodne sjednice. Zapisnik sa prethodne sjednice jednoglasno je usvojen. 
Ad 2) Ravnateljica je upoznala prisutne sa sadržajem dvaju rješenja po inspekcijskom nadzoru od 07.03.2023. godine.  
Prvim rješenjem koje je zaprimljeno 23.03.2023.godine zabranjuje se višednevna izvanučionička nastava za osme razrede po javnom pozivu 3/23 jer postupak nije proveden sukladno odredbama Pravilnika o izvođenju izleta, naređuju se izmjene  Školskog kurikula 2022./2023.u dijelu izleti i ekskurzije na način da se planiraju sve stavke propisane odrednom 4. stavak 1. Pravilnika, te se naređuje da se ažurno i s propisanim sadržajem unose podaci o održanim roditeljskim sastancima za osme razrede u e-Dnevnik.

Drugim rješenjem koje je zaprimljeno 24.03.2023. godine zabranjuje se Kristini Vitasović Kliba da obavlja poslove voditelja računovodstva ugovorom o radu na neodređeno vrijeme zbog utvrđene bitne povrede postupka zapošljavanja i naređuje se Školi da Pravilnik o o načinu i postupku zapošljavanja regulira u cijelosti sukladno zakonu o izmjenama i dopunama zakona o odgoju i obrazovanju (NN 98/19).    
Ravnateljica upoznaje prisutne da je javni poziv za provođenje višednevne izvanučioničke nastave osmih razreda 3/23 poništen odlukom povjerenstva od 15.03.2023.godine , te je objavljen novi javni poziv. Podaci o roditeljskim sastancima osmih razreda ažurirani su u e – Dnevniku.    

Ravnateljica upoznaje prisutne da je Kristina Vitasović Kliba po primitku rješenja o inspekcijskom nadzoru školi uputila zahtjev za sporazumni raskid ugovora na neodređeno vrijeme, a članovi Školskog odbora se slažu sa sporazumnim otkazom djelatnice.
Ad 3) Prema inspekcijskom nadzoru od 07.03.2023. godine ravnateljica predlaže članovima Školskog odbora novi prijedlog Pravilnika o postupku zapošljavanja i vrednovanju kandidata za zapošljavanje. Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju navedeni prijedlog. Pravilnik se dostavlja Upravnom odjelu za obrazovanje IŽ na suglasnost.
Ad 4) Predsjednica Školskog odbora dala je riječ ravnateljici da ukratko predstavi i objasni prijedlog izmjena i dopuna Školskog kurikula u dijelu izleti i ekskurzije. Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju navedeni prijedlog.
Ad 5) Članovima Školskog odbora mailom je dostavljen izvještaj o izvršenju financijskog plana za 2022. godinu i prateće obrazloženje. Članovi Školskog odbora jednoglasno usvajaju navedeni izvještaj.

Ad 6) Pod točkom razno ravnateljica je obavijestila da je škola dana 4.04.2023. domaćin natjecanja „Gara di lingua italiana  per gli alunni delle scuole elementari e medie superiori della Comunità Nazionale Italiana“.
Članovi Školskog odbora poveli su diskusiju o otvorenom e-savjetovanju o Eksperimentalnom programu „Osnovna škola kao cjelodnevna škola - Uravnotežen, pravedan, učinkovit i održiv sustav odgoja i obrazovanja“.

Vrijeme završetka sjednice: 18.40 sati

Zapisničar sjednice: Cristina Demarin       Predsjednica Školskog odbora: Mersiha Prnjavorac

