REPUBLIKA HRVATSKA

Istarska županija 
OŠ VODNJAN - SE DIGNANO

52 215 VODNJAN-DIGNANO

Ulica Žuka 6 - Via delle Ginestre 6

TEL/ FAX. 052/511- 327

e-mail : os-vodnjan@pu.t-com.hr
KLASA: 007-04/22-02/11
URBROJ:2168-04-55-59-01-22-02
U Vodnjanu, 30.08.2022.

Z A P I S N I K
 sa 25. sjednice Školskog odbora OŠ Vodnjan – SE Dignano

održane dana 30.08.2022. godine u 17.00 sati

Prisutni: Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin, Fabiana Lajić i ravnateljica Barbara Buršić – Križanac. 
Odsutni: Slađana Grubišić i Ana Šterpin Zagoranski.

Zapisničar: Sandro Manzin
Predsjednica je predložila slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice
2. Odabir kandidata po Javnom pozivu za pomoćnike u nastavi - Mozaik 5
3. Odabir kandidata po natječaju od 17.08.2022.
4. Odluka o cijeni usluge školske marende i produženog boravka

5. Razno

Ad 1) Članovima odbora mailom je dostavljen zapisnik sa prethodne sjednice.  

Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Fabiana Lajić jednoglasno usvajaju zapisnik sa prethodne sjednice.
Ad 2) Predsjednica odbora upoznaje prisutne da je 16.08.2022. godine  na Hrvatskom zavodu za zapošljanje i web stranici te na oglasnoj ploči i web stranici škole objavljen  Javni poziv za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za učenike s teškoćama u razvoju za školsku godinu 2022./2023.
Na prijedlog ravnateljice, članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Fabiana Lajić suglasni su sa zapošljavanjem po objavljenom javnom pozivu za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi za nastavnu godinu 2022./2023. za sljedeće kandidate: 
I. razred: Kristina Buić – 25 sati tjedno;

II. b razred: Ana Marjanović – 25 sati tjedno;

II. a razred: Tamara Skejo – 27 sati tjedno;

III. b razred: Bojana Ruba – 26 sati tjedno;

VII. a razred: Iva Ruba Živković – 30 sati;

VII. t razred:  Claudia Toffetti Drdanovski – 31 sat.
Ugovori će se sklopiti na određeno vrijeme u trajanju od 05.09.2022. do 22.06.2023. godine. 

Ad 3) Predsjednica školskog  odbora upoznaje prisutne da je  dana 17.08.2022. godine na web stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te na web stranici i oglasnoj ploči škole objavljen je natječaj za sljedeća radna mjesta:

· učitelj/ica razredne nastave- 1 izvršitelj;
· učitelj/ica fizike- 1 izvršitelj;

· učitelj/ica matematike- 2 izvršitelja;

· učitelj/ica razredne nastave za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku u produženom boravku – 1 izvršitelj;
· učitelj/ica matematike za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku- 1 izvršitelj;

· učitelj/ica fizike za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku – 1 izvršitelj;

· učitelj/ica geografije za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku- 1 izvršitelj.

Nakon što su detaljno proučili izvješća i odluke povjerenstava za procjenu i vrednovanje kandidata te odluke ravnateljice, članovi školskog odbora izabrali su jednoglasno sljedeće kandidate:

Melita Balaković - učiteljica razredne nastave;

Deni Vale – učitelj fizike
Paolo Lodovico Damuggia - učitelj razredne nastave za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku u produženom boravku
Petra Kajfeš Fabris - učiteljica matematike za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku (nestručno)

Petra Kajfeš Fabris - učiteljica fizike za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku (nestručno)

Stefan Aleksić - učitelj geografije za rad u odjeljenju s nastavom na talijanskom jeziku (nestručno)
Predsjednica odbora konstatira da za radno mjesto učitelja matematike nema kandidata, te će se trebati  ponoviti natječaj.

Ad 4) Ravnateljica predlaže povećanje cijene školske marende sa 8,00 na 10,00 kuna, te se utvrđuje se da će cijena školske marende za šk. god. 2022./2023. iznositi 10,00 kuna, te da će cijena produženog boravka za šk. god. 2022./2023. iznositi 150,00 kuna.
Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Fabiana Lajić  suglasni su sa prijedlogom ravnateljice.
Ad 5)  Ravnateljica predlaže premještaj učitelja Cristijana Fiorantija iz produženog boravka sa nastavom na talijanskom jeziku na radno mjesto učitelja razredne nastave koje je upražnjeno sporazumnim raskidom ugovora sa učiteljicom Marisom Chiavalon.

Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Fabiana Lajić  suglasni su sa prijedlogom ravnateljice
Ravnateljica predlaže sklapanje ugovora na puno i nedređeno vrijeme sa stručnim suradnikom Danielom Bonassin po zaprimljenoj suglasnosti MZO a za još 20 sati ukupne tjedne norme.

Ravnateljica predlaže uvećanje norme stručnoj suradnici knjižničarki  u odjelu sa nastavom na hrvatskom jeziku Maji Damijanić za 10 sati ukupne tjedne norme po zaprimljenoj suglasnosti MZO  za još 10 sati ukupne tjedne norme, na određeno vrijeme do rješenja natječaja za navedene sate iz razloga što je Maja Damijanić primljena ugovorom o radu na određeno vrijeme kao zamjena za knjižničarku Izabelu Kapustić.

Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Fabiana Lajić  suglasni su sa prijedlozima ravnateljice.

Ravnateljica upoznaje prisutne da je Grad Vodnjan odobrio B-  urban projekt u okviru kojeg će se tijekom mjeseca rujna oslikati dijelovi fasada škole.
Ravnateljica upoznaje prisutne sa privremenim tjednim i godišnjim zaduženjima učitelja i stručnih suradnika za šk.god. 2022./2023., te se jedan primjerak tabelarnog prikaza prilaže ovom zapisniku. 
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	                       Predsjednica ŠO:
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