REPUBLIKA HRVATSKA
Istarska županija 
OŠ VODNJAN - SE DIGNANO
52 215 VODNJAN-DIGNANO
Ulica Žuka 6 - Via delle Ginestre 6
TEL/ FAX. 052/511- 327
e-mail : os-vodnjan@pu.t-com.hr

KLASA: 007-04/23-02/06
URBROJ:2168-4-03/01-23-2
U Vodnjanu, 4.5.2023.

Z A P I S N I K
                                     
 sa 37. sjednice Školskog odbora OŠ Vodnjan – SE Dignano
održane dana 4.5.2023. godine od 17:00 do 18.00 sati


Prisutni: Mersiha Prnjavorac, Cristina Demarin, Slađana Grubišić, Ana Šterpin Zagoranski i ravnateljica Barbara Buršić – Križanac. 

Odsutni: Fabiana Lajić, Sandro Manzin i Vilko Petrić
     
Zapisničarka: Ana Šterpin Zagoranski


Predsjednica Školskog odbora Mersiha Prnjavorac je predložila slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice
2. Odabir kandidata po natječaju od 20.3.2023.
3. Odabir kandidata po natječaju od 28.3.2023.
4. Prijedlog Pravilnika o radu
5. Razno

[bookmark: _Hlk134772830]Ad 1) Članovima Školskog odbora mailom je dostavljen zapisnik sa prethodne sjednice kojeg su prethodno pročitali te usvajaju zapisnik.

[bookmark: _Hlk134799252]Ad 2) Ravnateljica Barbara Buršić Križanac je upoznala članove Školskog odbora kako je 20.3.2023. na mrežnim stranicama HZZ, oglasnim stranicama HZZ dana, te oglasnoj ploči i web stranici OŠ Vodnjan - SE Dignano otvoren natječaj za radna mjesta:
· učitelja/ica razredne nastave za rad u kući - 1 izvršitelja/ice na određeno i nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno
· [bookmark: _Hlk134800199][bookmark: _Hlk134800676]učitelja/ice tehničke kulture za rad u odjelu s nastavom na talijanskom jeziku - 1 izvršitelja/ice na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno
· knjižničar/ka za rad u odjelu s nastavom na talijanskom jeziku - 1 izvršitelja/ice na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 10 sati tjedno

[bookmark: _Hlk134800494][bookmark: _Hlk134799924]Na natječajuza radno mjesto učitelja/ice razredne nastave za rad u kući - 1 izvršitelja/ice na određeno i nepuno radno vrijeme, prijavila se i odazvala na intervju 1 kandidatkinja koja ispunjava uvjete.  Na osnovi izvješća povjerenstva za procjenu vrednovanja kandidata, Draginja Karlović je dobila 15 bodova te ju je ravnateljica predložila za primanje u radni odnos.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog ravnateljice.

Na natječaju za radno mjesto učitelja/ice tehničke kulture za rad u odjelu s nastavom na talijanskom jeziku - 1 izvršitelja/ice na neodređeno i nepuno radno vrijeme, 8 sati tjedno, prijavilo se i odazvalo na intervju 2 kandidata. Kandidat Marino Munda je od povjerenstva za procjenu vrednovanja kandidata dobio 15 bodova a kandidat Stjepan Grgin 11. Ravnateljica je predložila zasnivanje radnog odnosa sa Marinom Mundom, a članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog. 

[bookmark: _GoBack]Na natječaju za radno mjesto knjižničarke - 1 izvršitelja/ice na neodređeno i nepuno radno vrijeme, prijavile su se i odazvale na intervju 2 kandidatkinje Manuela Geissa i Jasmina Mihajlović. Ravnateljica je predložila Manuelu Geissa za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme  uz uvjet polaganja 60 ects bodova iz knjižničarske struke u roku od tri godine od dana zapošljavanja  i stručnog ispita za poslove knjižničara. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog ravnateljice.


Ad 3) Ravnateljica Barbara Buršić Križanac je upoznala članove Školskog odbora kako su se na natječaj za radno mjesto učitelja/ice matematike - 2 izvršitelja/ice na neodređeno i puno radno vrijeme, 20 sati tjedno, temeljem natječaja za zasnivanje radnog odnosa objavljenog na mrežnim stranicama HZZ, oglasnim stranicama HZZ dana 28.3.2023. godine te oglasnoj ploči i web stranici OŠ Vodnjan - SE Dignano, prijavila tri kandidata. Na intervju su se odazvala tri kandidata od kojih su Helena Svečnjak i Tatjana Perić Frivarski na osnovi izvješća povjerenstva za procjenu  vrednovanja kandidata dobile veći broj bodova od trećeg kandidata te ih je ravnateljica predložila za primanje u radni odnos.
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili prijedlog ravnateljice.


Ad 4) Ravnateljica je predložila sadržaj novog Pravilnika o radu usklađenog sa odredbama Zakona o radu (NN 151/22), a nakon prethodnog savjetovanja s sindikalnim povjerenikom s pravima i obvezama Radničkog vijeća. 
Članovi Školskog odbora jednoglasno su prihvatili Pravilnik i isti se usvaja.



	Zapisničar:
Ana Šterpin Zagoranski 
	                    Predsjednica Školskog odbora:
   Mersiha Prnjavorac



              
