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 Istarska županija 
 OŠ VODNJAN –SE DIGNANO
 52215 VODNJAN-DIGNANO
 Ulica Žuka 6 - Via delle Ginestre 6 
 Tel.fax  052/511-327
 e-mail:os-vodnjan@pu.t-com.hr

 KLASA: 007-04/23-02/13
 URBROJ: 2168-4-03/01-23-02
 U Vodnjanu, 30. listopad 2023. godine

Z A P I S N I K
sa 44.elektronske  sjednice Školskog odbora OŠ Vodnjan – SE Dignano
održane dana 27.10.2023.od 12.00 do 19.00 sati  

Obaviješteni:  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić, Cristina Demarin, Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić, Slađana Grubišić  i ravnateljica Barbara Buršić Križanac
 Zapisničar:  Suzana Jerković          
 Članovima odbora mailom je upućen sljedeći  
Dnevni red:          
1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice 
2. Prethodna suglasnost po natječajima od 11.10.2023.
3. Financijski plan 2024.
4. Pravilnik o radu školske knjižnice 




Ad1)  Članovima odbora mailom je dostavljen zapisnik  s 43. sjednice Školskog odbora.     Dodatak je dostavila članica odbora Ana Šterpin Zagoranski budući u zapisniku nije evidentirano da se ista ispričala jer se  nije mogla odazvati na 43. sjednicu Školskog odbora iz razloga što je morala  biti na radnom mjestu. Članovi odbora Ana Šterpin Zagoranski,  Mersiha Prnjavorac,  Fabiana Lajić,   Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Slađana Grubišić usvajaju zapisnik.
Ad 2) Članovima odbora mailom su dostavljeni zapisnici povjerenstva za procjenu i vrednovanje kandidata prijavljenih na natječaje objavljene dana 11.10.2023.godine na oglasnoj ploči i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i oglasnoj ploči i web stranici škole koji su bili otvoreni do 19.10.2023.godine.
Prijedlog ravnateljice za radna mjesta  na neodređeno vrijeme:
- učitelj/ca fizike - Tomislav Magličić (ne ispunjava uvjete- predlaže se sklapanje ugovora na određeno vrijeme u trajanju do pet mjeseci)
- učitelj/ica njemačkog jezika - Goranka Grbić Brečević VSS, prof. njemačkog jezika i književnosti 
- učitelj / ica informatike  - Adrijana Kovač  mag.educ.informatike  
Prijedlog ravnateljice za radna mjesta na određeno vrijeme:
- učitelj/ica razredne nastave za rad u produženom boravku do 21.6.2024.g.  - Sara Uršanić, mag.prim.educ. 
- učitelj/ica njemačkog jezika - Goranka Grbić Brečević VSS prof. njemačkog jezika i književnosti na određeno vrijeme do povratka na rad učiteljice Ivane Vudrag koja koristi pravo na rad sa skraćenim radnim vremenom
- učitelj/ica prirode/biologije - Erik Križanac mag.kineziologije ( ne ispunjava uvjete- predlaže se sklapanje ugovora u trajanju do pet mjeseci tj. do ponovljenog natječaja za zamjenu učiteljice Leane Šibić koja koristi pravo na  bolovanje/rodiljni/roditeljski dopust) 
Članovi odbora Ana Šterpin Zagoranski,  Mersiha Prnjavorac,  Fabiana Lajić,   Sandro Manzin, Vilko Petrić, Cristina Demarin i Slađana Grubišić suglasni su sa prijedlogom ravnateljice.
Ad3)  Članovima odbora mailom je dostavljen Financijski plan za 2024. godinu sa tekstualnim obrazloženjem. Primjedbi nije bilo.  Članovi odbora  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić,  Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić,  Slađana Grubišić i Critina Demarin suglasni su sa  prijedlogom Financijskog plana.
Ad 4)   Članovima odbora mailom je dostavljen prijedlog Pravilnika o radu školske knjižnice usklađen sa Standardom za školske knjižnice (NN 61/23). Primjedbi nije bilo.  Članovi odbora  Mersiha Prnjavorac, Fabiana Lajić,  Ana Šterpin Zagoranski, Sandro Manzin, Vilko Petrić,  Slađana Grubišić i Cristina Demarin suglasni su sa  prijedlogom Financijskog plana.


 Zapisničar: Suzana Jerković                            Predsjednica Školskog odbora: Mersiha Prnjavorac



