REPUBLIKA HRVATSKA
Istarska županija 
OŠ VODNJAN - SE DIGNANO
52 215 VODNJAN-DIGNANO
Ulica Žuka 6 - Via delle Ginestre 6
TEL/ FAX. 052/511- 327
e-mail : os-vodnjan@pu.t-com.hr

KLASA: 007-04/23-02/01
URBROJ:2168-04-03/01-23-02
U Vodnjanu, 01.02.2023.


Z A P I S N I K
                                     
[bookmark: _GoBack] sa 32.  sjednice Školskog odbora OŠ Vodnjan – SE Dignano
održane dana 31.01.2023. godine u 17.30 sati 


Prisutni: Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin,  Fabiana Lajić, Slađana Grubišić, Ana Šterpin Zagoranski i ravnateljica Barbara Buršić – Križanac. 

 
Zapisničar: Slađana Grubišić

Predsjednica je predložila slijedeći dnevni red:

1. Verifikacija zapisnika sa prethodne sjednice

2. Suglasnost Školskog odbora za odabir kandidata po natječaju od 28.12.2022.

3. Financijski izvještaj za 2022. godinu

4. Razno 

Članovi odbora usvajaju dnevni red. 


Ad 1) Članovima odbora mailom je dostavljen zapisnik sa prethodne sjednice.  
Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin,  Fabiana Lajić, Slađana Grubišić i Ana Šterpin Zagoranski   usvajaju zapisnik sa prethodne sjednice. 

Ad 2) Članovima odbora  pojašnjeno da je natječaj za radno mjesto voditelj računovodstva na puno i neodređeno vrijeme raspisan dana 28.12.2022. godine na oglasnoj ploči i web stranici škole, te na oglasnoj i web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. 
Natječaj je bio otvoren do 05.01.2023. godine.  Zaprimljeno je šest  zamolbi od kojih dvije u potpunosti odgovaraju uvjetima natječaja. Na razgovor su pozvane kandidatkinje Tamara Ema Privileggio i Kristina Vitasović Kliba. Povjerenstvo je provelo intervju i najvišom ocjenom ocijenilo Kristinu Vitasović Kliba,   
Ravnateljica predlaže da se u radni odnos na neodređeno i puno vrijeme primi Kristina Vitasović Kliba dipl.oecc.smjer financije.  
Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin,  Fabiana Lajić, Slađana Grubišić i Ana Šterpin Zagoranski   usvajaju jednoglasno prijedlog ravnateljice. 


Ad 3) Članovima odbora mailom su dostavljeni na uvid financijski izvještaj za 2022. godinu i prateće bilješke.   Primjedbi nije bilo. Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin,  Fabiana Lajić, Slađana Grubišić i Ana Šterpin Zagoranski   usvajaju jednoglasno financijsko izvješće za 2022. godinu. 


    Ad 4) Knjižničarka odjela sa nastavom na talijanskom jeziku prof. Sandra Pastrovicchio Lukić uputila je Školskom odboru zahtjev za  provođenje redovnog otpisa knjižničnog fonda. 
 Članovi odbora Mersiha Prnjavorac, Sandro Manzin,  Fabiana Lajić, Slađana Grubišić i Ana Šterpin Zagoranski   suglasni su sa zahtjevom knjižničarke, za pripremu i provedbu otpisa zadužuje se Sandra Pastrovicchio Lukić. 
 


	Zapisničar:
Slađana Grubišić
	                    Predsjednica Škoslkog odbora:
   Mersiha Prnjavorac



              





